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B3. Tpitn Sieyepuévn: n = 4

ATiO ™) oLVON KN TNG CTPOPOPUNG EXW:
Li=h>m-vry=h (1)
L,=4h >m-v' ', =4h (2)
Emiong woyvet: rn, = 161, (3)

Aratpwvtag kata péAn tig (1) kat (2) kat pe ) Bonbewa g (3) exw:
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Il E,, = E,—E; = 0—(—13,64) = 13,6 eV
2. 1H + iLi - 3He + 3He

I'3. Q = (my + my; — 2my,) C?

myC? + my;C? — 2my,C?

= 938,28MeV + 6533,87MeV — 2-3727,4AMeV
7472,15MeV — 7454,8MeV

= 17,35 MeV

Emeldn Q > 0 n avtidpaon elvat e€EmOepun.

I'4. AAE Kap)( + Uap)( = Kiep + Uren

qLi * 9u

= K =K

X ¢ Xmin

¥ K.-qu*qy 9-10°-3-1,6-1071°-1,6-1071°

= .= =

min Kapy 0,3-106-1,6-10"1°
JOMLE s
- 106 - ) m

H gpfédeia Twv mupnvik®v Suvapewy sivat pikpdtepn amd 4 - 107 °m . Ty doxmon n
eAGXLOTN ATTOGTAON X iy ECVOL 14,4 - 10715,

Apa oL TupnveG Sev TANGLALOVV APKETA KOVTA YLt VA YIVELT) avTiSpaon.
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Apan Il avtiotoyel otnv kopue™n B
katn I avtiotoxel otnv kopuveEn A

omov E4 = 20200 — 200 = 20000eV
kot Eg = 20200 — 2400 = 17800eV

A4. K, = eV = 25000eV

Ep (pwtoviov) = 17800eV
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apx



	Untitled

